Žákům promítneme zadání:
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Prezentace je naanimována po jednotlivých krocích řešení, ale každý krok je dobré žákům vysvětlit a klást vhodné „naváděcí“ otázky.
Například:

„Kolik červených kroků je mezi kroužky s čísly 2 a 17?“

„Jaký je rozdíl mezi kroužky s čísly 2 a 17?“

„Když vidíme, že na tři kroky připadá rozdíl 15, jak velký bude jeden krok?“

Poznámka:

Příklady jsou zamýšleny pro žáky prvního stupně, kde se předpokládá, že žáky intuitivně napadne, že řešením budou operace sčítání nebo odčítání. Je třeba mít na paměti, že některé „pokročilejší“ žáky by mohlo napadnout i řešení s operacemi násobení. V tomto případě například:

nechť červená šipka představuje operaci .a. Sestavíme rovnici pro řešení prvního kroku:
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A řešení se značně zkomplikuje!
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